

Παιδοσυναντήσεις

στη **MINETTA**

Ώρα 12:00 το μεσημέρι
Διάρκεια περίπου 60'

Η MINETTA αναγνωρίζοντας τη σημασία που έχει η ενεργή συμβολή της σε θέματα που αφορούν τους ανθρώπους αλλά και το περιβάλλον, συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά με τον τίτλο «Παιδοσυναντήσεις στη MINETTA». Οι δραστηριότητες αυτές πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις βιβλίων, κίνηση, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, λαϊκή παράδοση, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά.). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχθούμε τους μικρούς μας φίλους 3-9 ετών, στην ΑΦΗΓΗΣΗ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ «Το ουράνιο τόξο που μπορεί να κελαηδά».

Το ουράνιο τόξο
που μπορεί να κελαηδά

Σάββατο
4/2/17

Για παιδιά 3-9 ετών

ΑΦΗΓΗΣΗ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ
Συγγραφή - Εικονογράφηση - Μελοποίηση:
Ελένη Κοντοπίδη

Η συγγραφέας παιδικών βιβλίων Ελένη Κοντοπίδη παρουσιάζει το βιβλίο της, μέσα από μια μοναδική διαδραστική αφήγηση. Πρόκειται για ένα τρυφερό αλλά και ανατρεπτικό μουσικό παραμύθι, που ταξιδεύει τα παιδιά μέσα από τις λέξεις, τις εικόνες και τη μουσική σε αλήθειες κρυμμένες, σε χαρές χαμένες, σε αξίες ξεχασμένες. Ένα ουράνιο τόξο. Μια καρακάξα. Μια γαλάζια λίμνη. Μια ζεστή, μεγάλη και αληθινή αγκαλιά, φέρνουν τα παιδιά πιο κοντά, το ένα στο άλλο και τα προτρέπουν, μέσα από εκπαιδευτικές δραστηριότητες και παιχνίδι, να εκφράσουν σκέψεις και συναισθήματα. Τα παιδιά θα μπουν στον κόσμο του παραμυθιού, μέσα από τη χαρούμενη και δημιουργική συνεργασία τους, με τη δημιουργό του βιβλίου.

ΒΙΒΛΙΟ: «Το ουράνιο τόξο που μπορεί να κελαηδά». Συγγραφή-Εικονογράφηση-Μελοποίηση: Ελένη Κοντοπίδη
Οργάνωση Επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη κράτηση στο paidosynantiseis@minetta.gr αναγράφοντας τον αριθμό των παιδιών που επιθυμούν να λάβουν μέρος, έως και την Παρασκευή 3/2/2017. Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης.

paidosynantiseis@minetta.gr